

金龙精密铜管集团股份有限公司

贺 信

中国科学院金属研究所：

值此贵所喜迎建所 70 周年华诞之际，金龙集团谨向贵所科学家、教授、专家及全体员工致以最热烈的祝贺和最诚挚的问候！

七十载风雨兼程，砥砺奋进。中科院金属研究所以国家的科技事业为己任，以实现科技强国为目标，不断攻坚克难，勇攀高峰，谱写了我国材料科技进步与发展的壮美诗篇。经过老一辈科学家和几代人的不懈努力，贵所已成为材料科学与工程领域国际一流的研究机构，为国家科技进步、经济社会发展和国防建设做出了一系列重要贡献！

多年来，金龙集团和贵所建立了全方位合作伙伴关系，共同组建了“中国科学院精密铜管工程研究中心”，开展了铜管加工技术、装备等一系列卓有成效的联合创新。贵所在技术创新、人才培养、成果转化、创新资源共享等方面给予了金龙集团大力支持与帮助，双方共同研发的“铜管高效短流程技术装备研发及产业化”项目，获得了铜管加工行业唯一的国家科

技进步二等奖，为金龙集团的高质量发展提供了强大的智力支撑。借此机会，谨向贵所表示衷心的感谢！

七十载正值芳华，新时代再创辉煌。在新一轮科技革命和产业变革的今天，期待与贵所协力同行，深化产学研合作，携手打造产学研用联合创新的典范，为国家经济高质量发展、关键技术自主可控做出更大贡献，再创新辉煌！

预祝贵所七十周年各项庆典活动圆满成功！

